



8 ноября 2019 года в храме св.блгв.кн. Александра Невского прошло очередное занятие Библейского кружка, в котором приняли участие помощник благочинного по делам молодежи и миссионерскому служению г.Новочеркаска, клирик храма - [иерей Алексей Мощевитин](#), представители молодежно-миссионерского объединения и прихожане.

Ведущий кружка – Тарикулиев Дмитрий, продолжил общий обзор книги Иисуса Навина и Четвероевангелия. В ходе занятия с помощью библейской карты наглядно разобрали историю разделения земли обетованной между коленами Израилевыми, а также выстроили хронологическую последовательность событий происшедших по рождестве Господа Иисуса Христа.